

Gymnazisté na exkurzi v Rusku

Frenštátské gymnázium nabízí každý rok svým studentům možnost zúčastnit se zahraniční geografické exkurze, v minulých letech gymnazisté mohli navštívit například Norsko, Portugalsko, Španělsko, Řecko, Turecko nebo Korsiku. Cílem letošní cesty za poznáním bylo **Pobaltí a Rusko**.

Po několika přípravných schůzkách a vyřízení nezbytných formalit jsme se konečně dočkali a 29. srpna 2019 jsme nastoupili do autobusu a vydali se vstříc dobrodružství. Díky skvělým řidičům a panu průvodci Wisnarovi nám putování pobaltskými státy hezky ubíhalo a cestou jsme měli možnost si prohlédnout zajímavá místa, např. Horu křížů v Litvě, dále jsme navštívili hlavní město Lotyšska - Rigu a Tallinn, hlavní město Estonska, kde pro nás pan průvodce přichystal prohlídku hlavních památek a povyprávěl nám o jejich zajímavostech a historii. Poté jsme se přesunuli do Ruska a našimi prvními zastávkami byla města Kronštadt a Petrohrad. Zde jsme strávili celkem tři dny a navštívili jsme např. Zimní palác, Carské Selo s Jantarovou komnatou, Petrodvorec, Petropavlovskou pevnost, válečnou loď Aururu, Lachtu či chrám „Spas na krvi“. Poslední večer v Saint Petersburgu jsme si zpestřili projíždkou po Něvě a mohli obdivovat toto okouzující město z paluby lodi.

Nočním přejezdem jsme se dostali do hlavního města Moskvy, kde jsme kvůli velkému dopravnímu ruchu museli cestovat metrem, což byl pro nás teprve zážitek, jelikož moskevské metro má asi 15 linek! Během prvního dne jsme zavítali do Kremlu, na Rudé náměstí, viděli na vlastní oči chrám Vasila Blaženého a navštívili mauzoleum. Druhý den jsme věnovali Moskevskému výstavišti, muzeu o dobývání kosmu, návštěvě mořských akvárií či areálu leteckého muzea v Moninu, zatímco poslední den v Moskvě nás čekala návštěva Moskevské státní univerzity M. V. Lomonosova, Vrabčí hory, moderní část města – Moskva City, mrakodrap Oko Tower a delší rozchod v centru města. Při zpáteční cestě jsme stihli ještě kratší prohlídku Vilnius a Varšavy. Po více než 5000 najetých kilometrech, unavení, ale plní nadšením a nových zážitků, jsme se v pořádku vrátili domů. Děkujeme!

Julie Jančálková, III.B

Gymnázium a SPŠEI, Frenštát pod Radhoštěm, příspěvková organizace